

# 中原整形行业加入“新鲜元素”

## 韩国顶级整形专家宣旭签约河南整形

7月21日下午3时,韩国顶级整形专家宣旭见面会暨签约仪式在河南整形美容医院顺利开幕。除韩国专家宣旭外,参与本次会议的还有该院院长李昌辉、知名整形专家邵志明院长、支凌翔主任、聂丽丽主任及渴望亲自接受韩国专家诊断的爱美人士。

会上,河南整形美容医院邵志明院长对河南整形美容医院近年来的技术成就及手术项目重点向在座的嘉宾做了介绍。随后,河南整形美容医院院长李昌辉与韩国顶级整形专家宣旭博士正式签约,并颁发签约证书。

签约仪式上,记者了解到,宣旭博士在韩国整形美容领域已有20余年,手术经验丰富,技术精湛。他设计出的五官形态独特,隆胸术和瘦身术自然逼真,精细化程度高,术后效果好,颇受追捧。还曾为不少知名韩国艺人做过“小清新”设计,被称为整形界的“能工巧匠”。

会上宣旭博士称,此次能签约河南整形美容医院倍感荣幸,他愿意把韩国最先进的



整形技术带到河南,与河南地区的顶级整形专家一道,共同致力于中原地区的美丽事业。会议结束后,已有不少顾客预约宣旭博士实施整形手术。

据该院李昌辉院长透露,现在的整形市场趋向多元化,整形风格也在不停变化,大众倾向跟随时尚潮流,所以加入一些外来的“韩

风”对河南地区来说无疑一次大的跨越,此类签约在河南地区还属首次,引进外国专家主要是为了给河南的整形事业注入一些新鲜血液,增加一些新鲜元素,让更多的中原爱美人士不用为了整形而远赴韩国,能够在家门口就享受到奢华服务。

记者 蒋晓蕾

### 活动快报

## 奇方快治前列腺, 免费验证

我叫钟涛,经过50余年丰富的临床经验,研制出专门治疗前列腺炎、前列腺增生的特效中成药组方,该方经过上万例病人的亲身试验,疗效神奇,服药10天左右,小腹温热,胀痛减轻,尿频尿急现象明显缓解。

前列腺疾病无论病情长短,2至3个疗程均可根治,该组方经国家特批为专治前列腺疾病的特效国药准字产品——林碧莎前列安通胶囊,请先免费试治12天,我们承诺您不会损失一分。

报名电话:0371-53760625

指定经销:二七广场老东亚细亚商场地下负一楼药店

## 种植牙时代来临, 你愿为牙齿上保险吗?

6月11日,中华口腔医学会在北京举办新闻发布会,宣布2012年为“中国口腔种植牙年”,并从2012~2014年,着力推广普及种植牙。这昭示着种植牙时代已全面来临。

种植牙具有传统镶牙修复所不具备的优点:首先种植牙无需磨牙,不损伤好牙;其次种植牙咀嚼力强,它依靠纯钛人工牙根与牙槽骨产生骨结合,能达到真牙相似的咀嚼力;种植牙使用时间长,80%以上的种植牙可使用15~20年。

种植牙作为传统镶牙的更新技术,被称为继乳牙、恒牙之后的“人类的第三副牙”,郑州植得口腔种植牙中心倾力发展种植牙事业,引进国际先进种植牙技术和尖端设备,打造标准化科室。让缺牙者在郑州享受国际化的种植牙体验和服务。

韩新宝

## 市一院“成就健康,开拓美好未来”大型义诊活动启动 专家送医送药到基层

7月18日,郑州市第一人民医院“成就健康,开拓美好未来”大型义诊活动正式启动。该项活动计划利用每周末的时间,走遍全省的乡镇基层地区,为农民送去健康贴心的服务。

据悉,义诊的专家团队阵容强大,活动的首站是巩义市小关镇。郑州一院院长连鸿凯说,此项活动旨在庆祝即将到来的70周年院庆,旨在惠及百姓,关注民生,让群众在家门口享受三级医院的专家诊疗技术。

首站义诊活动阵容强大,囊括了医院的内、

外、妇、儿、烧伤等科的40余位专家和医护人员。所有参与义诊的医生都是副主任医师以上、经验丰富的专家,主任医师达到12名,其中包括牛希华、侯保萍、王志宏、简玉洛等一大批平时专家号很难挂的知名专家。

在活动现场(巩义市小关镇中心小学),闻讯而来的患者把义诊台围得水泄不通,专家们为患者免费提供诊断、健康宣教和咨询等医疗服务,现场还分别设置了测血压、血糖、心电图和B超、妇科窥镜等免费检查项目,深受患者

欢迎。

对于小关镇一些患有慢性疾病、居住较远且行动不便的孤寡、低保老人,郑州一院的专家还上门免费送医送药。

据悉,此次义诊共计为群众诊疗及咨询近500人次,免费测血糖400人次,测血压400余人次,为200余人免费心电图检查,彩超近百人,妇科检查200余人,发放健康宣传资料500人次。

记者 邢进 通讯员 陈建平



关相龙教授:高级工程师,原天津国医学社社长、天津四大名中医关纯厚的传人,早年毕业于沈阳药学院;曾任中华内分泌代谢杂志咨询编委(审稿专家),天津大学药学院客座教授,从事药物研究和药物开发30多年,10多项科研成果获得国家发明专利,他发明的体外化糖疗法现已申报诺贝尔生物学奖。

### 背景新闻

#### 谁说糖尿病不能痊愈?

新中国成立62周年,首次评出30位“国宝”级中医,授予“国医大师”称号。关相龙是天津市唯一的入选者。坐落在天津市的关氏中医,吸引了全国各地的糖尿病患者,登门求医者络绎不绝,问诊的信函多如牛毛,何以使然?患者所赠锦旗上的字是最好的回答“降糖30年,不敌肚脐埋一丸”。那么,小药丸真那么神奇?为何一定埋肚脐里?治好后会复发吗?带着这些疑问,我们采访了当事人——关相龙教授。

#### 怪!“降”不好的糖尿病

现代西医疗疗糖尿病,就讲究一个“降”字,要么吃降糖药,要么打胰岛素,几十年,患者住进最好的病房,守着权威的专家,却找不到健康的出路,很多糖尿病患者发现药越吃越多,身体却越来越差,并发症越来越严重,最后抱着遗憾撒手人寰。

而关相龙教授的回答是,降糖药该吃,但只是缓兵之计,要想挖出糖尿病的病根,必须“化糖”,素有神鬼之效的“关氏化糖疗

# 降糖30年 不敌肚脐埋一丸

## 记“关氏化糖疗法”发明人——关相龙教授

法”给无数已经放弃的患者重新燃起了希望,不少抱着“试试看”心理的糖友在关家就埋下“小药丸”后,无不喜出望外。

关相龙的家里挂了很多锦旗,患者把他比作“救星”、“恩人”,“华佗在世”。他说:“这不敢当,但我长期的刻苦钻研有了成果,为病人解除了痛苦,我的确感到欣慰。”

数年前,出身于中医世家的关相龙,看到糖尿病患者并发症发作时万分痛苦,内心深受触动,他凭借勇气、好奇和信心,开始在丰富的中医矿藏中开采和提炼治疗糖尿病的“宝石”,精研医典、搜集验方、改变配方、调整剂量,试验一失败一再试验,循环了无数个严寒酷暑的日日夜夜。终于功夫不负有心人,他从名贵中药中提取出一种生物酶,配合精油,肚脐给药,专治各型糖尿病,有效率为98%,治愈率为86%。

#### 大医大爱 德艺双馨

合格的医生=高超的医术+高尚的医德。关相龙把自己的言行套进这一公式,努力为病人排忧解难。2007年秋,辽宁省海城市一位年过半百的老人,拖着疲惫的双腿走到关家,她满面愁容,汗泪交加,“关大夫,我上午拿的药,在火车站被小偷偷了,钱,还有钱……”话没说完便失声痛哭起来。

关相龙赶忙让她坐下,劝慰不止。这是一位身心备受折磨的不幸者,10年前患上了糖尿病,不敢吃嘴,常年吃降糖药,并发肾病,为治病耗尽家财,儿女们又不闻不问,坎坷的命运曾使她自寻黄泉。“大夫,您救救我吧!”她初诊时的哀求声,至今萦绕在关相龙耳际。“病情刚得到控制,决不能让她遭二遍罪,没钱也要治!”关相龙提笔再开“小药丸”,对方却犹豫不决,关老明白其中缘由,亲切地说:“去吧,这药不用交费,还有这300元钱,做回去的盘缠!”

1995年,国家卫生部、老年病防控中心、国家医药研究协会等权威部门表示对化

糖疗法高度关注。1999年,国家授予“化糖疗法”技术专利,至此一个百年的祖传秘方将变成使国人受益的药物——关氏化糖丸。随后国家财政拨款500万元,支持化糖疗法的课题开发,命以关相龙为首成立科研小组,组内特聘全国30家三甲医院上百名药理学专家、临床专家,依托于强大的科研实力和国家的扶持,将化糖疗法转化为药物批量生产,以此造福全国各地的糖尿病患者。

#### ■采访笔录

问:关老您好!为什么健康人正常吃喝,血糖却不会高呢?

关教授:众所周知,糖是人体维持各项生理活动的能量来源,而健康人自身就有化糖本能,将摄入体内的糖分统统转化成能量,供给全身细胞,所以怎么吃,血糖都不会高。我总结糖尿病是“吃”出来的,并发病是“饿”出来的。现在人们生活好了,每天大鱼大肉,举个例子,胰岛每天只能分解块肉,你却吃进去5块,久而久之胰岛“累坏了”,必然“罢工”。而我们吃降糖药也好,打胰岛素也好,都是把糖当成垃圾扔掉了,细胞长期得不到营养,处于“饥饿”状态,必然失去生理功能,导致身体免疫力下降,出现各种并发症。

问:那“关氏化糖疗法”到底是如何降服糖尿病的呢?

关教授:我们知道,糖尿病患者本身免疫力就低,口服药伤肝肾不说,药力到达率不足30%,而中医经典记载,神阙穴(即肚脐)是人体先天性的营养通道,距胰腺距离最近,药力到达率是口服药的30倍。关氏化糖疗法采用“穴疗+药疗”,将原药材提炼出活性最强的生物酶与精油配伍,通过肚脐这条最有效的经络,一方面向体内缓释输送胰岛素,恢复人体化糖本能。另一方面向胰岛输送营养物质,激活胰岛动力,就像在体外形成一个“生物胰岛”,按需供给,使胰

岛素逐渐分泌正常。血糖的动态平衡,实现了患者神经、内分泌系统的正常传递,血糖的代谢逐步恢复正常,和健康人一样。

#### 肚脐埋药丸比“吃饭”还安全

在我省第一批化糖体验者中,王凤武老人对化糖疗法有自己的见解:吃药、打针,那都是外来的东西,靠不住,还是人体自己的化糖本能好,这个本能恢复了,那你就是正常人了,咋吃咋喝血糖都不会升高。另外埋肚脐,比吃饭还安全。据专家介绍,确如王大爷所说,人体具有化糖本能,它会将血糖及时化解成人体必需的能量。而降糖药相当于将糖当成垃圾扔掉,血糖没转化成能量,细胞就会长期饥饿,病人就会体力越来越差,并发症越来越多,最后致残或死亡。

#### 化解血糖为能量 化糖就比降糖好

兰州城关区的杨永严说:“20年,吃过的降糖药加吧加吧得有十几斤,从便宜的到贵的,从国产的到进口的,真是吃上就离不了,越吃越得加量,刚开始浑身刺挠,接着看东西模糊,后来心脏还做了搭桥手术,老伴说这病没要命,也得让降糖药毒死。后来在报纸上看到了关于化糖疗法的报道,我坚持用了3个疗程,做梦都没想到,餐前餐后血糖竟正常了,浑身上下舒舒服服,吃的降糖药都停了,我觉得化糖就比降糖好!”

#### 后记

为了鼓励患者重拾信心,关相龙教授联合厂家,为患者减免治疗费用,仅限300名,如果您有心、肝、肾功能不全;如果您不能吃降糖药或已有抗药性;如果您出现三多一少、手脚麻木、视物模糊、失眠、夜尿频多、皮肤瘙痒、动脉硬化、性功能减退、末梢神经病变等,马上拨打0371-55823977或55829383申请减免。郑州市指定经销药店:河南福康医药超市(花园路黄河路东50米路北)、中原商贸城一楼医药部。